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全員協議会 会議録（要点筆記） 

     平成２７年１２月 １日（火） 

午後 １時３０分 開会  

午後 ２時３５分 閉会  

場所 ： 全員協議会室 

  

[上程議案の補足説明] 

１ 専決処分の報告について（除草作業中の事故の和解及び損害賠償の額の決定） 

 堀嵜敬雄企画部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

２ 専決処分の報告について（道路管理に起因する事故の和解及び損害賠償の額の決

定） 

榊原康仁建設部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

３ 放課後児童クラブ（花園小学校区学童）の施設整備について 

 折戸富和健康子ども部長：資料に基づき説明 

 久世孝宏議員：資料２の登録児童数推移表は、将来を見込んで 34 年まで出してい

るということでしょうか。見込んでいるのならば何をもって見込んだのか教えて

ください。 

 折戸富和健康子ども部長：児童数の推移表については将来を見込んで推計をしてお

ります。その材料としましては、新一年生になるお子様の数と、それぞれの学区

における児童クラブによる入所割合を基に算出をしておりまして、例えば６人卒

業するのに、５人入学するとマイナス１と。そういう形で推計をして作っており

ます。 

 久世孝宏議員：それは過去の増減を基にしており、今回花園地区に関してはアンケ

ートを取ったのでこの推移表から既に離れているということですね。 

 折戸富和健康子ども部長：その通りでございます。 

 新美保博議員：この１枚目の説明でいくと、入所を希望する児童数が 19 名、入所

の方向で検討している児童数が 21 名で、40 名とすると 40 名プラスという形で２

枚目の数字が出ているのではないのか。なぜ括弧が 81 になるのか。 

 折戸富和健康子ども部長：説明が足りず申し訳ございませんでした。資料２につき

ましては、アンケート調査をする前の推計の形で出しており、花園につきまして

はその関係上、ここだけ実数の数字と食い違ってきておりますので、推計上では

この数字でしたということであえて括弧書きの表示にさせていただきました。実

際には、この推計よりもアンケート結果が多くなったものですから、今回早急に

整備が必要であると判断したものであります。 

 新美保博議員：そのアンケートは 28 年度分のアンケートでしょう。29 年度のアン

ケートはないのでしょう。正確な数字は何か。最後の括弧書きの 124 より増える

話ではないのか。増えるならば、今回 50～60 増やすことで足りてくるのか。ま
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た作ることにならないのだよね。 

 折戸富和健康子ども部長：表には新しく落とし込んでいませんが、全体では 60 名

程度入る施設として全体で 130 名の人数は収容可能です。今回、６年生の児童が

２人しかいなかったことで大幅な増になったのですが、現在の施設増設分で花園

については対応できるという見込みをとっております。 

 新美保博議員：詳しいことは、文教厚生委員会で議論してもらえればいいですが。

最後に一つ、放課後児童健全育成事業、これには公設民営だろうが、民設民営だ

ろうが関係なく半田市として議論はあろうかと思う。他のところでも、こういっ

たケースが出るかもしれなくわからないことで、要するに子どもを産めや増やせ

や育てるという時代に、どこで増えるかわからないということであれば、どこか

で施設が大きくなる可能性があるわけです。その時に、ここは公設だから公でみ

るが、ここは民営だから自分たちでやれよという話になるのか、放課後児童健全

育成事業という名を打って、全市的にやっていくのであれば、少なくとも設の部

分は公でやらなければいけないという答えになると思うのですが、それについて

市長はどう考えているか。 

 榊原純夫市長：それぞれの施設の状況もございますが、ご指摘の点当然市の方も前

向きに捉えて、公でやるべき部分については更に留意していく必要があると思っ

ています。 

 

４ 行政不服審査制度の改正について（行政不服審査法の施行に伴う関係 

条例の整理並びに半田市行政不服審査会の組織及び運営に関する条例の 

制定） 

 滝本均総務部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

５ 半田市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法

律に基づく個人番号の利用に関する条例の制定について 

 堀嵜敬雄企画部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

６ 半田市議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部改

正について 

 堀嵜敬雄企画部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

７ 半田市社会施設建設基金条例の一部改正について 

滝本均総務部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 
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８ 半田市土地開発基金の設置および管理に関する条例の一部改正について 

 滝本均総務部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

９ 半田市市税条例等の一部改正について 

 滝本均総務部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

10 中学生にかかる子ども医療費助成方法の見直しについて（半田市子ども医療費の

助成に関する条例の一部改正）  

 藤田千晴福祉部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

11 国民健康保険税の引き下げ及び課税限度額の引き上げについて（半田市国民健康

保険税条例等の一部改正） 

 藤田千晴福祉部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

12 広域消費生活センターの設置について 

 笠井厚伸市民経済部長：資料に基づき説明 

 山田清一議員：広域化により、予算的なものはどうなるのか。ここにありますが、

事務費は均等割りと相談件数でということですが、現状とこの４月からと、半田

市の予算としてはだいたいどのような感じになるのでしょうか。正確な数字でな

くて構いませんので、傾向だけお願いします。 

 笠井厚伸市民経済部長：現在私どもの相談室では、本年度の予算は 270 万ほど正確

には 270 万９千円でありますが、来年度の予算としましては、129 万２千円を予

定しております。これは規模を拡充するということで県からの補助金がいただけ

ることと、各町からの負担金をいただくことになりますので、その分経費が少な

くなると見込んでおります。 

 

13 半田市消防団員等公務災害補償条例の一部改正について 

 斉藤清勝防災監：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

 

[その他] 

・総務委員会行政視察（10 月 28 日‐29 日）報告 

 山本半治議員：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

 



- 4 - 

 

・文教厚生委員会行政視察（10 月 29 日‐30 日）報告 

 加藤美幸議員：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

・建設産業委員会行政視察（10 月 19 日‐21 日）報告 

 山田清一議員：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 


